Варіант 4 (Артур)
1. Дайте відповідь на тестові завдання.

	1. Як позначається імовірність  відмови?
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2. Що за подія полягає в порушені справного стану при збереженні працездатного стану об’єкту?

а) збій;

б) відмова;

в) дефект;

г) ушкодження;

д) інший варіант.

3. До яких показників надійності відносять наступні показники: імовірність відновлення та середній час відновлення?

а) безвідмовність;

б) ремонтопридатність;

в) зберігаємість;

г) довговічність;

д) комплексні показники.

4. До якого типу розподілу відносять наступні графіки функцій розподілу? 
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а) нормальний закон розподілу;

б) закон розподілу Вейбула;

в) гама-розподіл;

г) закон розподілу Релея;

д) експоненційний закон.

5. На якому етапі роботи або проектування апаратури необхідно для підвищення надійності цієї ж апаратури  використовувати уніфіковані компоненти?

а) етап проектування;

б) етап виробництва;

в) етап експлуатації;

г) на всіх трьох етапах;

д) інша відповідь.


	6. Прилад має показниковий розподіл напрацювання до відмови. Чому дорівнює ймовірність безвідмовної роботи приладу на протязі напрацювання рівного середньому напрацюванню до відмови.

а) 0,56;

б) 0,37;

в) 0,85;

г) 0,99;

д) 0,27.

7. Яка кількість станів буде в системі з 3 елементів при трьох можливих станах елементу?

a) 3

b) 6

c) 9

d) 18

e) 27

8. Який з методів не відносять до розрахунку мостової схеми?

a) Прямого перебору.

b) Мінімальних шляхів.

c) Мінімальних перетинів.

d) Розкладання відносно особливого елемента.

e) Біноміальний.

9. Для мостових систем з великою кількістю елементів метод мінімальних перерізів є:

А) найточнішим методом розрахунку надійності;

Б) нижньою межею значення надійності;

В) верхньою межею значення надійності;

Г) не використовується для розрахунку мостових схем;

Д) свій варіант.

10. Що характеризує коефіцієнт готовності:

а) безвідмовність апаратури;

б) ремонтопридатність апаратури;

в) довговічність та збережуваність апаратури;

г) як безвідмовність так і ремонтопридатність;

д) варіанти а), б), в) разом.




Задача. Підсилювач системи складається з двох блоків, один з яких містить 6, другий 4 рівнонадійних пристрої, які мають показникове напрацювання до відмови. Визначити яка повинна бути імовірність безвідмовної роботи кожного блоку, щоб необхідна імовірність безвідмовної роботи підсилювача напротязі напрацювання 
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